Dzieci z wielkim zainteresowaniem oglądały film edukacyjny pt. „Wycieczka do niewidzialnego świata”. Entuzjastycznie reagowały na sceny pokazywane w filmie. Śmiały się, podekscytowane wstawały i komentowały między sobą interesujące je tematy. W trakcie omawiania filmu z nauczycielem dało się zaobserwować, że dzieci doskonale wiedzą i rozumieją jak rozpowszechniają się wirusy i bakterie. 
Podczas zajęć plastycznych dzieci pozytywnie zaskoczyły świadomością na temat profilaktyki antywirusowej. Widać, że temat obecnego wirusa na świecie dużo ich nauczył. Dowodem na to są prace plastyczne wykonane przez dzieci. Przedszkolaki trafnie zilustrowały najważniejsze elementy profilaktyki antywirusowej tj. dbanie o higienę, zdrowe odżywianie, uprawianie sportu, szczepienia itp.
[bookmark: _GoBack]Zdaniem nas, nauczycieli, projekt „Przez śmiech do wiedzy – Pokonaj wirusa” okazał się trafną inicjatywą. Taka forma edukacji antywirusowej okazała się być odpowiednią dla dzieci w wieku przedszkolnym. Czego świadectwem jest zainteresowanie jakim wykazały się dzieci w trakcie trwania realizacji projektu.
