Úryvok z knihy Bublina, autorka Katarína Šajbanová
Ukážka A

Sestra...

V mysli sa mi vynorila jej tvár. Vedela by som ju nakresliť, hľadela som na ňu dennodenne, celé detstvo. Aj teraz som ju videla úplne detailne. Na nose zopár pieh. Dve vrásky okolo úst, keď sa smeje. Anjelské modré oči stratené v záplave hustých mihalníc. Moja malá Viktória...Nádherná tvár. A tie svetlé kučeravé vlasy! Siahali jej do polovice chrbta. Môj idol. A postava ako z časopisu. Drobná, štíhla, s vypuklým zadočkom. Typická tanečnica.


Tancovala od piatich rokov, vraj veľký talent. Všetci to hovorili. Pamätám sa, že rytmicky sa pohybovala skôr, ako začala chodiť. Bol to pre ňu ten najprirodzenejší prejav. Vždy a všade. Tancovala, aj keď jedla. Ustavične sa krútila a pohojdávala, pohmkávajúc si nejaké melódie.


Naši videli, že jej tanec ide sám od seba. Rýchlo sa nechali prehovoriť od učiteľky ZUŠ a dali ju na konzervatórium do Bratislavy. 

Viki ledva preliezala. Inteligencia jej nechýbala, bolo to z čistej vypočítavosti. Vedela, že aj keď sa nebude učiť, na poslednú chvíľu jej to aj tak vyjde. Časom si totiž začala uvedomovať, že ľudia akosi prirodzene robia, čo si ona zaumieni. Stačí, keď sa na niekoho zahľadí nádhernými bezbrannými očami a nechá účinkovať svoj nevinný pohľad. 


To zabralo na každého...Na učiteľov, rodičov, chalanov...aj na mňa.


Nedá sa spočítať, koľkokrát ma urazila či ponížila, aj pred mojimi kamarátmi. Vedela byť naozaj krutá. Keď mala desať, bol z nej rozmaznaný panovačný fagan.


Napriek tomu som ju milovala a vždy jej všetko odpustila. Stačilo, keď sa na mňa pozrela tým psím pohľadom a bola som namäkko.. Bože...ako sa na ňu môžem hnevať?! Veď ona ma tak ľúbi! Zaraz ma zaplavil príval lásky a ešte som si vyčítala, že ju neviem pochopiť, veď ona je ešte maličká.


Od detinskosti však mala Viktória ďaleko, to som si uvedomila až neskôr.


V Bratislave bola na strednej škole hviezda. Už v treťom ročníku účinkovala ako komparzistka v muzikáloch a v činohre. Chodievali sme na jej predstavenia, bola to zakaždým rodinná udalosť. 
Práca s textom:

1. O aký slohový útvar ide v ukážke?

2. Vypíš vlastnosti, ktoré sú opísané priamo /pomocou prídavných mien/.

3. Vypíš vety, v ktorých sa hovorí o Viktóriinom talente.

4. Vypíš vety, v ktorých sa hovorí o Vikinom štúdiu.

5. Aká povaha a vlastnosti sa ukrývajú za jej prístupom k ľuďom, k štúdiu?
6. Ako Viktória vyzerala? Opíš jej vzhľad.
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ÚLOHY VYPRACUJ DO ZOŠITA SJ !
