Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Bodaczowie przystąpiła do

 „ Ogólnopolskiego Konkursu Szkolny Klub Miłośników Historii”

ZADANIE 4
Przeprowadzenie ogólnoszkolnego konkursu wiedzy pt. „Postawy patriotyczne w dziejach historii. Autorytet w czasach trudnych”. Ocena na podstawie sprawozdania oraz wyników konkursu przesłanych do jury konkursu poprzez stronę internetową.

W ramach  realizacji  zadania 4 został  przeprowadzony ogólnoszkolny  konkurs wiedzy pt.”Postawy  patriotyczne w dziejach historii. Autorytet w czasach trudnych”. Konkurs miał formę testu wiedzy i obejmował wiedzę na temat życia i działalności następujących postaci:
· Józef Piłsudski

· Irena Sendlerowa

·  Danuta Siedzikówna „Inka”

· Jan Paweł II
· Witold Pilecki.
Konkurs był adresowany dla uczniów klas IV-VII. W konkursie wzięło udział   10  uczniów klas IV-VII. Uczniowie biorący udział  konkursie wiedzy musieli zapoznać się z życiorysami wybranych  postaci historycznych oraz ciekawostkami związanymi z ich życiem. Test wiedzy składał się z 44 pytań testowych o różnym stopniu trudności. Głównym założeniem konkursu było upowszechnienie i zachęcenie uczniów do pogłębiania wiedzy na temat autorytetów wielkich Rodaków  –Jana Pawła II, Witolda Pileckiego, Danuty Siedzikówny „Inki”, Józefa Piłsudskiego, Ireny Sendlerowej, których  życie i  działalność wywarły  wpływ na  patriotyzm każdego Polaka. Każdy człowiek, spoglądając na  ich sylwetki ,może znaleźć dla siebie jakąś inspirację do działania. Wielcy Polacy świadectwem swojego życia wskazują nam to, co jest ważne. Uczą nas zmagać się z trudnościami, dostrzegać słabszego i pochylać nad nim, przebaczać, poszukiwać mądrych rozwiązań, kochać Ojczyznę i  drugiego człowieka.
Uczniowie wykazali się dużą wiedzą oraz wielkim zaangażowaniem i dociekliwością w opanowaniu  treści  i przygotowaniu się do konkursu. Potrafili prawidłowo rozwiązać test oraz podpisać  właściwie zdjęcia przedstawiające dane postacie.

Efekty:
·  uczniowie potrafią wskazać jak postawy patriotyczne danych postaci mają wpływ na kształtowanie właściwych postaw wśród młodzieży,

· wiedzą jakie zasługi  mieli  dla narodu polskiego,

·  uczniowie mają wiedzę na temat  Jana Pawła II, Witolda Pileckiego, Danuty Siedzikównej „Inki”, Józefa Piłsudskiego, Ireny Sendlerowej,
· uczniowie  potrafią kultywować wartości, ideały i postawy wzorowane na tych postaciach,

· Kształtują  wśród siebie postawy obywatelskie i patriotyczne ,

· Znają  ideały i wartości, którym kierowały się te postacie  się w codziennym życiu.
· potrafią uzasadnić dlaczego te postacie są autorytetem dla współczesnej młodzieży.
Zdjęcia z konkursu wiedzy
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Protokół

z eliminacji  ogólnoszkolnego 

 Konkursu wiedzy  

„ Postawy patriotyczne w dziejach  historii. 

Autorytet w czasach  trudnych”

przeprowadzonego  w dniu 15. 03. 2018 r. 

w Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej 

 w Bodaczowie
Komisja w składzie :
Przewodnicząca :  Małgorzata Kociuba 

Sekretarz : Ewa Mazur

Członek komisji :   Anna Węgrzyn 

Do konkursu wiedzy  przystąpiło 10 uczniów z klas IV-VII. Konkurs wiedzy miał formę testu jednokrotnego wyboru  składający się z 45 zadań. Uczniowie mieli do zdobycia 47 pkt.

Komisja po przeprowadzeniu konkursu   i zliczeniu punktów wyłoniła zwycięzców  ogólnoszkolnego konkursu wiedzy „Postawy patriotyczne w dziejach  historii. Autorytet w czasach  trudnych” a są nimi:

I miejsce – Obszyński Miłosz  klasa VII – 35 pkt

                  Weronika Węgrzyn klasa IV  – 35 pkt

II miejsce – Dawid Duda klasa VII – 34 pkt 

     Olga Sawczuk klasa IV- 34 pkt

                         III miejsce – Bartłomiej Matyjaszek klasa V- 25 pkt 
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